Pe3yibTaThl MOHUTOPHUHIA M0 00PA30BATEJbHBIM JOCTHKEHUSM IPYIIIbI
CpoaHas TA0JIMI A JaHHBIX AHATHOCTHYECKOI0 00CJIeI0BAHUS AeTell
NOATOTOBUTEJbHOM rpynnbl Nell

O06cnenoBHO: 29 yeoBek
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%

napameTpbl Ob6pasoBaTenbHblie 061acTy
CoumanbHo- MNo3HaBaTenbHoOEe PeyeBoe pa3sutume XyAoxecTBeHHO- dusnyeckoe
KOMMYHWKaTUBHOE pa3Butue acTeTUYecKoe pa3Butme
pa3ssuTue pa3Butue
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CoopmupoBaH 7/24% 25/86% | 14/48% 22/76% | 21/72% 23/82% 14/48% 22/76% 7/24% 19/63% 12/44% 22/76%
B ctagum 20/69% 4/14% 13/45% 7/24% 7/24% 5/18% 13/46% 7/24% 22/73% 11/37% 15/49% 7/24%
dopmmpoBaHus
He cdopmupoBsaH 2/7% 0/0% 2/7% 0/0% 1/3% 1/3% 2/7% 1/3% 1/3% 0/0% 2/7% 0/0%

BbIBOA,:

Takum O6p830NL aHaJIn3 KavueCTBa YCBOCHUSA ACTbMHU O6p&30BaTeHbHHX o0Onacreit IIporpaMmbl IIO3BOJISICT BBICTPOUTH CHGﬂYHHHHﬁ peﬁTHHFOBHﬁ

IOPAOOK:

Haubonee BpICOKUI IPOIIEHT OCBOCHHUS MOKa3aH AETbMH 0 00pa3oBareibHOi 001acTu « CouaibHO— KOMMYHHMKATHBHOE pa3BuTHe» 86%);
Heckonbko HIXe pe3ynbTaThl 10 oOpa3oBarensHoii obnactu «PeueBoe pazButue» 83%. Haubonee Hu3Kkue pe3ynbTarhl 1o 0Opa3oBaTebHOM 001acTH
«Pusnueckoe pazpurue» 63%.
BbiBoa: MOJIOKUTENBHBIE PE3YIbTaThl YCBOSHHUS MPOTPAMMHOIO MaTepualia AOCTUTHYTHI B pe3ynbTaTe mpumeHeHuss Ha HOJl, B TeueHwe nHs,
HaIrJISAHOTO MaTepuaa Io 3aljlaHuPOBAaHHBIM TEMaM, U3TOTOBIICHUS JEMOHCTPAIIMOHHOTO U Pa3AaTOYHOTO MaTEPHAJIOB, MHAUBUAYAIBHOW PabOTHI C
JIeTbMH, a Tak ke Omaroaaps ucrnosib3oBaHuio KT kak Ha 3aHATHAX, Tak U B CBOOOJHON MeATENbHOCTH JeTei. J{ns ynmydiieHus pe3ynbTaToB ObUTH
M3TOTOBJICHBI AUIAKTUYECKUE UTPBI, KAPTOTEKHU, PEAMETHBIE U CIO’KETHBIC KaPTUHKH, JTaHbl PEKOMEHAAIUN JUIS POTUTENCH.




CpaBHUTENbHAA AMarpamma AMarHOCTUYECKMX NOKa3aTenemn getem nogrotoButenbHom rpynnbl N1l
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